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                   برگه ها آمده استياز در انتهاي از روابط موردني بعض-                .  استفاده از ماشين حساب مجاز است-: توجه

 . متر بر مجذور ثانيه است9,81  شتاب ثقل -      .  ا دو رقم اعشار گرد نماييد  اعداد را حداقل ت-         
  . است14 مجموع نمره هاي سئوالها برابر -      . واحدهاي مقادير بدست آمده حتما قيد گردند-         

 
اين  .گسترده و متمركز قرار دارد قاب مورد نظر تحت بارگذاري - 1مسئله 

  . تشكيل شده استBD و ACقاب از دو عضو 
 . را بدست آوريد B و Aگاهي   نيرو در مفصل هاي  تكيهي  مولفه ها- الف

  ) 1.0: نمره ( .ضخامت و وزن اعضاي سازه قابل صرفنظر كردن است
نيروهاي محوري ، برشي و لنگر   D تا Cدر وسط فاصله  eدر مقطع  -ب

  ) 5 .0: نمره ( .بيابيدرا خمشي 
  5 .0):نمره( .روهاي محوري، برشي و لنگر خمشي را بيابيد نيfدر مقطع  -ج

  

  
 . به قرار زيرندCE و BD درقاب شكل مقابل مشخصات قطعات - 2مسئله 

      ,    , : BDعضو

     ,     ,: CEعضو 

  . صلب استACميله 
 .باشد  ميليمتر 4/0 برابر B را تعيين كنيد در صورتي كه جابجايي  نقطه F  نيروي -لفا
  ) 1.0: نمره (
 يروين،  BD يروي ، نFنيروي باشد مقدار    ميليمتر 6/0 برابر  B نقطه ييجابجا اگر -ب 

CE نقطه يي و جابجا A1.5: نمره (. ديابي را ب (  
  

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 كيلونيوتن متر 19/1 مطابق شكل زير تحت پيچش يع جدار نازكيك لوله با مقط - 3مسئله

  . ميلي متر باشد5/1چنانچه ضخامت جداره . قرار گرفته است 
 را d نيوتن بر ميلي متر مربع باشد حداقل فاصله 52در صورتي كه تنش برشي  برابر با 

  ) 2.5: نمره (. بدست آوريد
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به اين قاب ، كه اعضا واتصالات فولادي دارد، نيروي .  از پهلو از يك قاب نمايش داده شده است- از مقابل -شكل زير سه نماي از جلو در – 4مسئله 
  :به شرح زير هستنداطلاعات داده شده .  وارد مي شودPمجهول 

    :  تنش نهايي فولاد
   5/2:ضريب اطمينان براي محاسبه تنش مجاز در اعضاي محوري 

   نيوتن بر ميليمتر مربع 270:   نيوتن بر ميليمتر مربع         تنش مجاز لهيدگي 200:   تنش مجاز برشي 
   سانتيمتر C : 5/0  وB و Aقطر پين هاي 

  
 . بيابيد P را بر حسب  B و Aهاي   نيرو در مفصل-الف

  )0.5: نمره (
 . بيابيد P را بر حسب D و مفصل BD نيرو در المان -ب
  )0.5: نمره (
  

  . را  براي هر يك از حالات زير بدست آوريدPنيروي 
  )0.25:نمره(.  BD با استفاده از تنش مجاز در المان-ج 
 در صفحه B و Aي در نقاط گ  با استفاده از عدم لهيده-د 

ABC) .  0.25: نمره(  
ها و  گاه  با استفاده از تنش برشي مجاز در پين هاي تكيه-ه

  )0.5: نمره (  . Bپين 
 P با توجه به چهار مورد فوق حداكثر مقدار مجاز نيروي - ر

  )0.25: نمره ( .را تعيين كنيد
  

  

 
 10ر شكل ،  دو نيروي   به تير فولادي ساده نشان داده شده د- 5مسئله 

  .نمايش داده شده است) ب(مقطع اين تير در شكل . كيلونيوتن وارد مي شود
  )0.75: نمره (.  لنگر خمشي حداكثر در طول تير را بيابيد-الف
  )0.5: نمره (.  ممان اينرسي مقطع را محاسبه نماييد-ب
: ه نمر(.  حداكثر تنش فشاري ناشي از حداكثر خمش  را بدست آوريد-ج

0.5(  
  .ناشي از حداكثر خمش  را بدست آوريد  حداكثر تنش كششي-د
  )0.5: نمره (
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اين دو . الوار مستطيل شكل ساخته شده است  شكلي از اتصال دو Tتير    - 6مسئله 

اين فولاد تنش برشي نهايي . الوارتوسط پيچ هاي فولادي به يكديگر متصل شده اند
چنانچه ضريب اطمينان براي .  نيوتن بر ميليمتر مربع را تحمل مي كند1000برابر 

  . فرض شود4تنش برشي مجاز 
  )0.25: نمره ( . نيروهاي تكيه گاهي را بدست آوريد-الف
  )0.75: نمره (.  حداكثر نيروي برشي موجود در تير را محاسبه نماييد-ب
 سانتيمتر باشد قطر پيچ هاي 50 چنانچه دركل طول تير فاصله پيچ ها برابر با -ج

  )1.5: نمره (. موردنياز براي اتصال دو الوار را بيابيد
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